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Oppgave 1

a) Hvor mange lineaere ordninger (permutasjoner) finnes det av bokstavene i JULENISSE?

b) Hvor mange ikkenegative heltallslgsninger finnes av ligningen

$1+$2+$3+l’4—|—1‘5:15?

c) Hvor mange ikkenegative heltallslgsninger finnes det av likningen
T+ 2o+ a3+ x4+ 25 =15

der x1 > 17

Oppgave 2

a) La A= {0,1}. Hvor mange symmetriske relasjoner finnes det pa A? List disse.

b) La B ={0,1,2,3}. Betrakt folgende relasjoner pa B:

Ry = {(0,0),(1,1),(2,2),(3,3)}

By = {(0,0),(0.2).(2,0),(2,2),(2,3), (3,2), (3.3)}

Ry = {(070)7(171)7(172)7<2’1>’(27 )7(373)}

Ry = {(0,0),(1,1),(1,3),(2,2),(2,3),(3,1),(3,2),(3,3)}
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Hvilke av disse fire relasjonene er ekvivalensrelasjoner? For de som eventuelt ikke er det,
bestem hvilke egenskaper de mangler for a veere en ekvivalensrelasjon.

Oppgave 3

Avgjer om folgende to grafer er isomorfe.
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Begrunn svaret.

Oppgave 4

La A, B og C vare mengder.
a) Anta at AUC = BUC. Kan du da konkludere med at A = B?
b) Anta at ANC = BNC. Kan du da konkludere med at A = B?

c) Anta bade AUC =BUC og ANC =BNC.Kan dunasiat A=C?

Begrunn svarene.

Oppgave 5

La G = (V, E) veere en sammenhengende ikkeretta graf. Anta at G har 20 kanter. Hva er den
storste verdien |V| kan ha?



